

**CORRECCIÓN DE ERROR CONVOCATORIA DE EMPLEO REF. 271/24 HUVR-I  
PUBLICADA EL 13/12/2024**

Advertido error en el apartado A referido al objeto de la convocatoria **REF/271/24 HUVR-I**, publicada el 13/12/2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

**Donde dice:**

**A. - Objeto de la convocatoria.**

Constituye el objeto de la presente convocatoria seleccionar dos personas de entre las candidaturas recibidas, que cumplan los requisitos necesarios para incorporarse a la Unidad de Proyectos Internacionales, reportando directamente al Responsable de la Unidad, y para llevar a cabo en el Instituto de Biomedicina de Sevilla ubicado en el complejo del Hospital Universitario Virgen del Rocío de Sevilla.

**Debe decir:**

**A. - Objeto de la convocatoria.**

Constituye el objeto de la presente convocatoria seleccionar una persona de entre las candidaturas recibidas, que cumpla los requisitos necesarios para incorporarse a la Unidad de Proyectos Internacionales, reportando directamente al Responsable de la Unidad, y para llevar a cabo en el Instituto de Biomedicina de Sevilla ubicado en el complejo del Hospital Universitario Virgen del Rocío de Sevilla.

Sevilla, a 17 de diciembre de 2024  
Fdo. José Cañón Campos  
Director Gerente

FIRMADO POR	JOSE FRANCISCO CAÑÓN CAMPOS	17/12/2024 13:29:07	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	UUM32V9XS3WS2A3F67R7JRLW7C6TRG	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/</a>	